牧靈札記 04/23/2017

四月月十五至十七日應邀飛往新澤西州的愛城 第一華人浸信會主持三堂的聚會。

查愛城第一華人浸信會源自一九八九年五月, 張愛群夫婦喬遷到新澤西北部。過後不久,該城 有大量說粵語的華人搬遷到愛迪生(Edison)地區, 由於該區所有的華人教會都是國語教會,黃多墓 婚妹建議可否成立一間粵語教會以服事愛城的基 督徒與非基督徒。張愛群太太將此事放在禱告 中,稍後就開始明白神讓她搬遷到新澤西的美意 中,稍後就開始明白神讓她搬遷到新澤西的美意 動她時,黃牧師也分享了他九年前得到的異讓他 情成為這項新事工的組成部份,就表達了他們在 此事奉的意願。

一九八九年末,張太太、黃多嘉姊妹以及其他黃家的弟兄姊妹開始了經常性的聚會、研經和禱告。在此期間,張家的弟兄姊妹訪問了在愛迪生的多間美國教會,並參與他們的主日崇拜,盼望為此項事工找到最合適的地方。神將他們帶到雷利登谷浸信會,這實在是一個奇蹟。該會的會牧Rev. Keith Cogburn 及執事 Mr. Ed Hearn 都用愛與恩慈之心歡迎他們。

此後,張家兄弟姊妹和黃牧師與高本傑牧師、 韓執事及雷利登谷浸信會的幾位會友會面,商討 借用該會作開始此項事工的可能性。雷利登谷浸 信會領受到神對他們禱告的肯定回應,就帶著感 恩的心,同意分享使用教會設備,將福音事工擴 展到說粵語的華人。同時,該會也將非英語事工 納入到了他們未來的五年計劃裡。這廿多年經歷 了上帝許多的恩典。劉德安牧師是現任主任牧 師。

在愛城住宿的酒店大堂裡,檢到一份報章内有 一篇短文,題為「**作個低調的人**」,令我有許多 的反思,在人生路須有調整。

與你分享,低調的人,比較不容易樹敵。

低調的人:

低調的人, 不是消極的人,

他有靜若處子,動若脫兔的機敏;

低調的人, 不是孤僻的人,

他有溫潤如玉,激情似火的心靈;

低調的人, 不會獻媚於人,

他知道擁有尊嚴,更是重要;

低調的人, 不會頤指氣使,

他知道尊重別人,路會更寬;

低調的人,不會妄自菲薄,

他知道擁有堅守,才有成功;

低調的人, 成功時不過度喜悦,

他知道時間會帶走一切;

低調的人, 失敗時不過度憂傷,

他知道風雨後,會霞光漫天;

俗話說:

低調做人,高調做事。

低調比較不容易樹敵。

如果心情平静,

是真的處事低調,

處變不驚,這當然是好事,

而且是大大的好事。

低調的人是海,

是一種風度, 有寬闊的胸襟, 和豁達的心性, 低處能聚水,也能浮舟, 能平和面對風雨, 能在靜水中平靜暢遊。

今天早上應劉再生牧師的邀請,在榮耀華人 浸信會主日崇拜講道事奉。隨後乘便車與劉牧師 往 Belton 貝爾頓,會合郭主任及梁師母一同出席 黃智優牧師就職典禮,邀請我負責勵詞的程序。

禮拜一及二(四月廿四及五日)參加德州華 人浸信會教牧同工退修會。

願主的恩典和平安常與恩浸人同在!

梁德舜牧師